

上海城开客户俱乐部启动

**“城开会”搭起互动平台**

8月26日,上海城开在张江体育休闲中心举办了“亲情城开会、生活优享家——城开会启动日嘉年华”活动,宣告其客户俱乐部——“城开会”的启动。

上海城开成立十一年以来,本着“以人为本、诚信至善、融入市场、创造价值”的经营理念,积极参与区域经济建设和发展,从1998年的康健星辰,2001年的宜仕怡家,2002年的欢天喜地罗香苑,2003年的徐汇99,2004年的西雅图,2005年的福源汇居,到2007年中环线内最大的公园住区、百万平米大盘万源城,上海城开勇于迎接挑战,住宅开发能级持续提升。同时,上海城开也积极涉足商业地产领域,如已建成的城开国际大厦及即将动工的徐家汇中心项目等超大型综合商业商务综合体项目。

城开会将成为广大业主和新老客户温馨和谐的家庭,通过城开会来聆听广大客户的心声,将使上海城开的追求与客户的需求有更好的契合。

(陈媚)



城开会启动仪式现场

泰极名品 Nobless22

**公园级别墅惊现上海楼市**

9月1日,位于昆山沿沪产业带的韩式名盘佑林·泰极即将推出22套绝版公园级别墅——泰极名品Nobless22。

作为大型韩国风情社区,佑林·泰极仅有的22席别墅泰极名品紧靠社区中央景观,更面向政府规划中的13万平方米湖水公园第一排,前庭后院,景观非凡。

另外,泰极名品还坐拥一座生态游泳池,并享有大型休闲会所中心——Taiji Center,包括室内高尔夫练习场、健身中心、瑜伽室、咖啡馆、棋牌室、乒乓球室和韩式餐饮等等,极大拉升了居住的尊贵指数。

值得一提的是,泰极名品所处的地段是上海与昆山大都市圈内的沿沪产业带核心启动区,随着政府对该区加大投入,中央公园、金融中心、行政中心、商业街、国际学校等配套环绕周边。而日月光集团、韩国科技城的进驻,更是带动板块经济强势崛起,加上2008年苏沪高速通车,40分钟车程就可直达上海中环线,地段增值效应加速显现。

(胡黎)

宝钢物流商务区扬帆启航

**上海现代服务业再添新军**

8月16日,上海宝山钢铁物流商务区开园仪式隆重举行,上海市相关领导及部分客户代表共150多人参加了开园仪式,随着上海宝山钢铁物流商务区、上海钢铁服务业协会的揭牌,一个规模大功能全的钢铁服务业中心逐渐露出水面。

上海宝山钢铁物流商务区位于宝山区友谊路以南,铁山路以东,占地347亩,规划总建筑面积32万平方米,于2005年9月开工建设,预计到2009年6月全面完成。目前一期工程15.2万平方米已经完成,其中11万平方米的办公楼、1.2万平方米的商业配套设施和8400平方米的钢材市场已经开始招商,得到了市场的强烈反响。截至目前,已有127家企业入驻,一个功能强大、服务齐全、政策扶持、规模初具的国际化钢铁产业资源交易中心正在形成。

(党婷)

万科新里程试点项目即将上市,万科坦言,产业化初期盈利会少

# 首个工厂化住宅通过主体验收

□本报地产评论员 韩冬 陈海强

的售价尚未确定。

据悉,上海万科已开始大规模推广住宅产业化项目。万科集团正采取从大城市试点逐步推广的策略发展住宅产业化。

住宅产业化是用工业化生产的方式来建造住宅,上海万科董事长刘爱明解释道:“住宅产业化就是以提升产品品质性能、提升生产效能、提升客户价值为目标,通过研究客户的需求、设计标准化、产品定型、进而工厂化预制、现场装配的住宅生产方式。”

万科从1999年就开始了住宅产业化的研究。2007年2月,以PC技术建造的两栋商品住宅楼在上海万科新里程项目中开工。这标志着这一技术从实验室正式进入商业化应用的阶段。据悉,万科新里程试点住宅其部件在工厂里预制率达到37%,而目前万科实验基地的实验项目预制率已达到85%。

万科集团董事长王石表示,万科正从营销的万科向技术的万科转变,住宅产业化将成为万科发展的重点,他说:“当一个房地产企业发展到600亿营业额的时候,若不能通过住宅产业化实现质量系统控制,继续发展就会成为一场灾难。”

未来的三年,上海万科制订了严格的产业化目标,今年新开工的公寓项目35%将采用产业化方式建造,2008年这个数字是60%,到2009年是80%即当年产业化开工面积将达到80万平方米。上海万科坦言,产业化初期,盈利会少。但到2009年,有信心PC产品会成为上海万科新的盈利增长点。



对于筹划了整整八年的住宅产业化工作,万科董事长王石在新型住宅进入规模推广之际尤为自豪。  
陈海强/摄

在工厂的流水线上生产好部件,到施工现场进行装配,内地首个以工厂化方式建造的商品住宅已通过主体验收。

8月25日,万科集团在上海

宣布,住宅产业化的首个试点项目——上海万科新里程约1.4万平方米的两栋住宅楼,已结构封顶,现正在进行精装修,预计下半年将上市销售。目前这两栋住宅楼

**延伸阅读**

## 工业化生产住宅的意义

工业化生产住宅是对传统建造方式的重大变革,提高了住宅生产的劳动生产率和住宅的整体质量,降低了成本和物耗。万科新里程试点项目的相关资料显示,住宅的预制率达到37%就可以节约用水36%,节约用电31%。在新

里程碑试点项目施工现场,最大程度减少了相比传统施工方式的建筑垃圾的生产、建筑污水的排放、建筑噪音的干扰、有害气体和粉尘的排放;减少了现场施工和管理人员的数量,但工作效率却大大提高,建造工期缩短了20%。从住宅性能指标上看,采用pc技术的住宅在空气环境性能、防火安全性上相较传统建筑方式

大幅度提高,在耐久性、日常维护管理、保温隔热性能以及隔音效果得到了非常大幅度的提高,如最大程度的改善墙体开裂等质量问题,通过设备分离等技术手段,使得系统维护、更新更加方便,外墙维护体系的耐久性从传统材料的20年提高到70年甚至是更长的时间,做到延续住宅的生命,并能够持续升级更新。

## 沿海地产启动“健康高尔夫全国争霸赛”

高尔夫作为世界三大高雅运动之一,为参与者带来绿地、氧气、阳光和友谊的全方位享受。拥有一支高尔夫球杆,挥动自己人生的第一杆是很多人的梦想,这一切都将有可能在“沿海地产健康高尔夫全国争霸赛”上得到实现。

作为中国健康住宅的领跑者以及健康生活的倡导者,沿海绿色家园集团一直致力于为公众营造健康的居住环境,并于今年年初在全国业务开展城市举办“沿海健康文化体验之旅”系列活动,在公众中普及健康生活理念和健康生活方式,深受广大沿海业主和沿海会会员的喜爱。此次“沿海地产健康高尔夫全国争霸赛”即是“沿海健康文化体验之旅”的年度盛宴。

作为沿海集团华东区域的主营

阵地上海赛区于2007年8月中旬全面启动。面向全体社会公众,不论是高尔夫运动的忠实拥护者还是想挥动人生第一杆的初学者,只要在2007年10月18日前签约成交(购买沿海·丽水馨庭与沿海·丽水华庭)的沿海会业主会员,可领取沿海3星高尔夫旅行支票一张,包括精美高尔夫运动装备:一套正品全套杆(7号铁+P杆+推杆+枪包)、一顶高尔夫球帽、一本《Golf人生第一杆》入门知识宝典等,享受指定球场1000粒球套餐消费服务,并参与高尔夫活动,有机会赢取全国总决赛汽车大奖。其他社会公众可以通过加入沿海会(沿海绿色家园集团客户会)的方式取得参赛资格。

上海赛区将于10月27日展开区域预决赛,点燃高尔夫爱好者的

激情。比赛选手以家庭为组合,男/女配对或家长/儿童配对或其他的双人配对的形式进行参赛。记分原则基于趣味赛的理念,与常规的高尔夫比赛较有差异,是记录选手每洞从发球台发球直至击球入洞所用的杆数并逐洞累计。本赛制中的球洞为直径40厘米的大号球洞,其尺寸远大于常规高尔夫的球洞标准,如果选手将球击上果岭即可视为对该洞免推。上海赛区的前十名可获得价值丰厚的区域大奖。赛区前三名还可获得11月7日、8日北京总决赛的通行证,有机会角逐全国瞩目的商务轿车大奖。

另据悉,沿海会上海分会将于本周六在沿海·丽水馨庭游泳会所举办“2007游泳嘉年华活动”,作为健康高尔夫争霸赛的预热活动。(刘雪梅)

**地产速递****长峰馨园****精装修江景房稀缺价值凸现**

据网上房地产的数据统计,自今年1月以来,由于后续房源较少,黄浦滨江板块内一手与二手住宅市场均呈现供不应求态势。

目前黄浦滨江板块在售房源相对较少,多以尾盘销售为主,选择余地偏小。近几个月,随着耀江花园、金外滩花园等楼盘的先后售罄,使许多想要落户浦东滨江板块的置业者只能被迫转入二手市场。而目前在建新项目均至少2008年才能上市销售。为填补目前黄浦区市场供应量的不足,日前,位于陆家浜路南仓街的长峰馨园推出一批精装修江景房,该批房源将大大弥补目前新盘供应不足的缺陷。

作为板块内乃至整个黄浦区内为数不多的滨江高档住宅,长峰馨园此次推出的房源售价在1.98—2.58万元/平方米之间,与周边楼盘普遍高昂的售价相比,价格优势明显。

据长峰馨园的销售负责人透露,目前该区域内不仅在售房源较少,楼盘价格也一涨再涨,周边一些楼盘的滨江景观房售价已接近4万元/平方米。而长峰馨园1.98万元/平方米的起售价格,加上是全装修现房,即买即住,稀缺价值不言而喻。

(许寒斌)

**康桥名郡****独栋开盘即销售过亿**

8月18日,浦东3000亩大盘康桥半岛最后一期康桥名郡正式公开。据项目负责人介绍,康桥名郡共有109幢别墅,本次开盘仅推出35套房源,开盘当天销售逾七成,成交金额达1.12亿元。

由于销售相当火爆,开发商循众要求准备将下一批27套房源提前至八月底九月初推出。据了解,第二批房型与首批基本一致。

开盘当天,尽管天气炎热,但仍吸引了大批对康桥半岛情有独钟的购房者。销售大厅内人头攒动,销售大厅外停车场上“车满为患”。开盘现场,随机访问了两个刚刚成交的新业主,他们均表示康桥半岛10年形成的成熟纯别墅社区是吸引他们最终选择康桥的重要原因,特别是社区内的上海英国学校、巴金幼儿园、中福会幼儿园、大润发等一系列完善的教育商业配套,以及仅30分钟即可到达淮海路的便利交通,使康桥半岛的小独栋成为第一居所的完美选择。此外,开发商盛高置地的香港上市公司背景和实力也使客户更有信心。

(沈媛)

**经纬城市绿洲****举办首次社区纳凉晚会**

8月25日晚,上海宝山区大场镇社会各界人士以及社区居民千余人,欢聚经纬城市绿洲,举行“文明、和谐、共建”为主题的纳凉晚会。

晚会欢声笑语不断,杂技、舞蹈、魔术、戏曲精彩纷呈,社区居民和经纬幼儿园的小朋友们精心准备的节目让晚会高潮迭起。直至晚会结束,参加晚会的居民们仍沉浸在和谐、欢乐的社区氛围中,大家聚在一起相互交流,都希望今后有更多这样的社区活动,让邻里之间走得更近、相处更融洽。

主办方之一的香港·现代智能物业管理(上海)公司表示,他们承担管理宝山区上大板块的超大规模绿色环保、生态节能社区,经纬城市绿洲不仅要为社区居民打造一流的居住环境,更要构建和谐文明示范小区、共建和谐社会作为自己的责任。公司也将举办更多的社区活动,营造和谐美好生活。

(陈媚)